
Gõzerõvel zajlik a Miskolcot
Egerrel összekötõ, 2505 jelû,
úgynevezett Panoráma út teljes
felújítása. A Majális parki busz-
végállomásnál már új aszfalton
gurulhatunk, a munkálatok
innen haladnak tovább, hét köz-
ben a felsõ-majláthi vasúti ke-
resztezõdésnél tartanak a mun-
kagépek. 

� HORVÁTH IMRE

A Miskolcot Egerrel összekötõ út
még a Palotaszállóval egy idõben
épült, azóta persze többször javí-
tották, de a teljes aszfaltozás már na-
gyon ráfért. Lillafüred és környeze-
te a turizmus szempontjából dina-
mikusan fejlõdõ része a városnak,
így ezért is fontos az út megfelelõ
minõségûvé tétele. Ugyanakkor az
Európa Kulturális Fõvárosa pályázat
kapcsán is szerepelt a két város kö-
zötti modern, turistabuszokkal is jól
járható útösszeköttetés – tudtuk
meg dr. Tompa Sándor ország-
gyûlési képviselõtõl. A beruházásra
most a Regionális Operatív Prog ram -
ból nyert támogatást mind a két fél,
méghozzá a költségek 95 százalé-
kára. Jelenleg az elsõ ütem rekonst-
rukciója kezdõdött meg, amely
majd’ tíz kilométeres szakaszt jelent
a hollóstetõi elágazásig, a költsége
pedig 360 millió forint. A kivitele-
zésben kisebb problémák is felme-

rültek, a felsõhámori alagútnál a ma-
gasságkorlátozást csak az ûrszel-
vény bõvítésével tudnák megolda-
ni, ez azonban olyan költséges be-
avatkozás, amely a jelenlegi költ-
ségvetésbe nem fér bele. Mint Stoll
Gábor, a Magyar Közút Nonprofit Zrt.
megyei igazgatója elmondta, az
alagút által érintett útszakasz így

egyelõre kimarad, a problémára ke-
resik a legmegfelelõbb megoldást,
ami a második ütemben valósulhat
meg. Szintén hasonló a gond a lil-
lafüredi alagúttal is, itt azonban van
mellette „menekülõ útvonal”, a je-
lenleg is – jogtalanul – használt ka-
vicsos út, melyet megvásárolnak, és
szintén leaszfaltoznak. Az igazgató

azt is elmondta, hogy nyolc pályá-
zó volt a kivitelezési közbeszerzé-
sen, közülük a legjobb ajánlatot az
FK Raszter adta, így õk nyerték el.
Az elsõ ütem kivitelezési határide-
je szeptember 22., az esetleges mó-
dosításokhoz pedig tartalék kerettel
is rendelkeznek.

Lukács Istvántól, az FK Raszter
mélyépítési igazgatójától megtudtuk,
hatvanezer négyzetméternyi aszfal-
tot fognak leteríteni, három hidat újí-
tanak fel, és három helyen keresz-
tezi a kisvasút sínje az úttestet. Az
aszfaltozás mellett útszélesítési és
padkaépítési munkálatokat is vé-
geznek. 

A beruházáshoz tartozik az út egy
jelentõs miskolci része, egészen a Kiss
tábornok – Lorántffy utcák keresz-
tezõdéséig, ez azonban szintén a
második ütemre marad, mert ész-
szerûbb a villamospálya építése
után az útjavítást elvégezni.

Koleszár Lajos, a miskolci
Semmelweis Kórház orvos-igaz-
gatója érdeklõdésünkre meg -
erõsítette, hogy a több gyanús
esetet követõen valóban kezel-
nek egy új vírussal fertõzött gye-
reket, aki egy csoportban vett
részt görögországi nyaraláson.

� CSONKA L.

Hónapokkal ezelõtt az ÁNTSZ a
fõvárosban két, az országban pedig
régiónként egy-egy kórházat jelölt
ki az ilyen jellegû influenzavírussal
esetlegesen megfertõzõdöttek szûré-
sére, és ha arra szükség van, keze-
lésére. Az Észak-magyarországi ré-
gióban a miskolci Semmelweis
Kórház infektológiai osztálya kapta

ezt a feladatot. Az osztály tevé-
kenységérõl és felszereltségérõl tudni
kell, hogy hazánk egyik legjobban fel-
szerelt és legnagyobb ilyen jellegû el-
látóhelye.

Koleszár Lajos, a miskolci egész-
ségügyi intézmény orvos-igazgató-
ja érdeklõdésünkre elmondta azt is,
hogy a náluk fekvõ gyereknél enyhe
lefolyású a fertõzõdés és jó állapot-
ban van. A szülõk és az ÁNTSZ ké-
résére kilétérõl, lakhelyérõl nem
árulhat el többet. 

Az orvos-igazgató annak is han-
got adott, hogy az elsõdleges feladat
most az õszre felkészülni, amikor
koncentrálódni fognak a megbete-
gedések. Mint leszögezte: azt már
most tudják, hogy akkor több ví-
rusfertõzöttel lesz dolguk az infek-
tológiai osztályon, de a szaksze-
mélyzetük felkészült a nagyobb lét-
számú beteg megjelenésére. Koleszár
Lajos külön kitért arra, hogy azok-
nál végzõdhet tragikusan a fertõzés,
akik amúgy is valamilyen krónikus
betegségben szenvednek, szerve-
zetük legyengült.

Csütörtökön negyvenre emelke-
dett az új influenzavírussal fertõ zött,
igazolt hazai esetek száma. A négy
új fertõzött külföldön volt az elmúlt
hetekben. Ami a legaggasztóbb: egy
miskolci fiú és tanára Gö rög -
országban maradt ugyanebbõl a
csoportból, mert nem volt biztosí-
tásuk, tehát nem mentek kórház-
ba. A kísérõ tanár – aki saját maga
ápolta a lázas gyereket –, úgy gon-
dolta, majd késõbb utaznak haza,
ha a gyerek állapota jobbra fordul. 

Az ottani egészségügyi felügyelet
is éber volt, nem engedték õket föl-
szállni a repülõre. A legutóbbi in-

formációk szerint a fiúban is kimu-
tatták a vírust, megfigyelésre kór-
házba szállították. 

Augusztus végén összeül az
Országgyûlés egészségügyi bizott-
sága, a grémium ülésén az új inf-
luenzavírus magyarországi terjedé-
sérõl, az oltóanyaggyártás helyzetérõl
és az egészségügyi intézmények
felkészülésérõl lesz szó az érintet-
tek bevonásával.

Fapelletgyár 

Uniós támogatással fapelletgyárat épí-
tenek Tiszaújvárosban, az alapkövet csü-
törtökön rakták le.

� Írásunk a 4 oldalon.

Új aszfaltot kap a Hold utca, a salak-
halna elszállítása miatt mára már tönk-
rement útszakasz teljesen megújul.

� Írásunk a 2. oldalon.

Új aszfalt

A munkásgyűlésen elhangzottaknak
megfelelően folynak a bérfizetések és fel-
mondások a DAM 2004 Kft.-nél.

� Cikk a 3. oldalon.

DAM

Megújult autóúton Egerbe

ÉPÜL A PANORÁMA ÚT

Szerdán ligakupa-meccsen a diósgyôriek 7–0-ra lépték le a
Vasas gárdáját.
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Ennél azért lényegesen köny-
nyebb kezdést is el tudtak volna
képzelni a diósgyõri focibará-
tok! Szombaton este ugyanis a
legutóbbi bajnok Debrecen ér-
kezik Diósgyõrbe, s mivel a haj-
dúságiak játékban vannak,
egyértelmûen feléjük billen 
a mérleg nyelve.

� DOROS LÁSZLÓ

Ha pedig még azt is a képzelet-
beli mérleg serpenyõjébe tesszük,
hogy a vendégeknek kialakult, egy-
séges, ütõképes csapatuk van, nos,
akkor a józanul gondolkodók egyér-
telmûen állíthatják, hogy a ma esti
összecsapás esélyese Herczeg András
legénysége.

A DVTK jelentõs késésben van.
Nemcsak a Debrecennel, hanem a
teljes hazai mezõnnyel szemben.
Hiszen csak július 17-én került pont
arra a szerzõdésre, amelynek értel-
mében a DVTK-t üzemeltetõ tulaj-
donrész a miskolci önkormányzat
többségi tulajdonába tartozó
Diósgyõri Sportlétesítményeket
Mûködtetõ Nonprofit Kft. birtoká-
ba kerül. Nagy Béla ügyvezetõ sze-
rint addig kívánják átmenetileg
mûködtetni a diósgyõri labdarúgást,
amíg nem érkezik egy mindenki szá-
mára elfogadható befektetõ.

A Magyar Labdarúgó Szövetség
(MLSZ) licencadó bizottsága, te-
kintettel a tulajdonosváltással együtt
járó adminisztratív teendõk idõigé-
nyességére, haladékot adott a Diós -
gyõri VTK új tulajdonosainak: a ko -
ráb ban kiadott licenc érvényben ma -
rad, de augusztus 31-ig be kell mu-
tatni minden olyan dokumentumot,
igazolást, amelyek elengedhetetlen
feltételei a pénteken rajtoló Soproni
Ligában való részvételnek.

Az MLSZ licencadó testülete a tu-
lajdonosváltás elõtt nem sokkal dön-
tött úgy, hogy kivizsgálja a klub körül
kialakult helyzetet. A döntés meg-
született, így most az igazi gazdá-
nak arra kell koncentrálnia, hogy a
jelzett határidõig minden szükséges
dokumentumot, illetve igazolást be-
szerezzen.

A DVTK egyébként szerdán már
le is játszotta idei elsõ tétmérkõ -
zését. A Ligakupában a Vasas volt
a piros-fehér alakulat ellenfele, az
összecsapásra szerdán Diósgyõrött
került sor. A szurkolók egyik ámu-
latból a másikba estek: csapatuk
már a 18. percben három góllal ve-
zetett! A félidei 7–0 elkápráztatta
az ínyenceket is (ez maradt egyéb-
ként a végeredmény), de azt azért
nem szabad elfelejteni, hogy
Mészöly Géza jobbára ifjúsági korú
játékosokból álló csapatot szere-
peltetett. Mindenesetre önbiza-
lomnövelõnek jól jött ez a fölényes
siker! Aczél Zoltán vezetõedzõ
egyébként szerdán fél évre szóló
szerzõdést írt alá a DVTK-val.

– Kétségtelen, jelentõs hátrányban
vagyunk a többi csapattal szemben.
Mi még most is csak teszteljük a hoz-
zánk érkezõket, máshol pedig már
kialakult a kezdõ tizenegy. Mindegy,
nem siránkozni kell, hanem dolgozni.
Azért vállaltam el a munkát, mert
nagyon nagy kihívásnak tartom.
Miskolcon lelkes a közönség, ezt ne-
künk viszonozni kell. Kétségtelen
tény, hogy rendkívül nehéz a sor-
solásunk, az elsõ öt fordulóban pél-
dául minden egyes pontért alapo-
san meg kell majd szenvedni –
mondta a diósgyõriek szakvezetõje.

A DVTK egyébként szombaton 20
órától fogadja a Debrecent, az ösz-
szecsapást közvetíti a televízió is.

Bajnoki nyitány

H1N1-vírusfertõzött Miskolcon
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Nyolcmilliós fejlesztés

ÚJ ASZFALT A HOLD UTCÁBAN
Új aszfaltot kap a Hold utca.
A salakhalna elszállítása miatt
mára már teljesen megrepe-
dezett és megsüllyedt útsza-
kasz a jövõ hétre teljesen
megújul. A beruházáshoz
szükséges nyolcmillió forintot
a város decemberi közgyûlése
szavazta meg.

� PÓCZOS N.

Most még törmelékkel teli a
Hold utca, de egy hét múlva már
új aszfaltszõnyeg fogja borítani a
170 méter hosszú utcát. Ezen a
szakaszon szállítják 2004 óta a ko-
hósalakot. Emiatt viszont az út na-
gyobb terhelésnek lett kitéve,
mint a normál városi közlekedés
során. Az évek alatt az útburko-
lat járhatatlanná vált a repedések,
kátyúk és a gödrök miatt.
Szakemberek szerint már nem le-

hetett kátyúzni ezt az útszakaszt,
ezért döntöttek a teljes aszfalt-
szõnyeg mellett. A felújításra az
itt élõk már évek óta vártak.

Az utcát 40 évvel ezelõtt, úgy-
nevezett alacsony mûszaki tar-
talommal építették meg, ez azt
jelenti, hogy az aszfalt alatt nincs

erõs betonalap, hanem
csak hengerelt zúzalék,
ami nem bírja el a te-
herautókat. Most az
úttestre két réteg asz-
faltszõnyeg kerül, ki-
cserélik az elhasználó-
dott járdaszegélyeket
és az utca elején aka-
dálymentesítik a járdát.

A salakszállítás vi-
szont az utcán ezek
után sem szûnik meg.
Cseh László, a városrész
önkormányzati képvi-
selõje arra törekszik a la-
kókkal együtt, hogy
minél hamarabb el-
fogyjon a salakhegy és

akkor véglegesen meg tudják erõ -
síteni a Hold utcát, ami várha-
tóan 3-4 éven belül megtörtén-
het.

Célpont Ifjúsági Információs 

és Tanácsadó Iroda

drogprevenciós tevékenysége
Miskolc Város Közoktatásáért Közalapítvány 2004-tõl mûköd-

teti a Célpont Ifjúsági Információs és Tanácsadó Irodát. 
14–30 éves korosztály számára ingyenes információszol-

gáltatást és tanácsadást biztosítanak. A fiatalok mindennapi
életét érintõ témákban fordulhatnak az irodához a szórakozá-
si lehetõségektõl kezdve a pályaorientáción, a párkapcsolati
problémákon át a diákmunka-keresés praktikáiig. Állandó szol-
gáltatásai mellett számos közösségi programot szervez, ösz-
szefogja az önkénteskedni, tenni vágyó fiatalokat. 

A város számos rendezvényén segítik a látogatókat, részt-
vevõket, így például a Miskolci Kábítószer Egyeztetõ
Fórumot is, már ötödik éve részt vállal a Kábítószerellenes
Világnap szervezésében, lebonyolításában, és szervezi a fia-
talok bevonását a kábítószerügyi projektekhez. 

2009. január 5-tõl a Célpont a TÁMOP-5.2.5/1-2008-0306 azo-
nosító számú, nagyszabású pályázati programot valósítja meg
Miskolcon. A pályázat címe „Célpontban – hátrányos helyzetû
fiatalok egyéni és csoportos kompetenciafejlesztése”.

A projekt a 15–24 éves hátrányos helyzetû gyermekek, fia-
talok egyéni és társas kompetenciafejlesztését szolgálja, elõ -
adásokon, klubfoglalkozásokon, outdoor programokon, egyé-
ni fejlesztõ beszélgetéseken keresztül, az informális, nem for-
mális és szociális tanulás módszereivel. A résztvevõknek a pro-
jekt folyamatában javul az iskolai elõmenetelük, segíti pálya-
választásukat, munkaerõ-piaci belépésüket, fejleszti közösségi,
közéleti részvételüket, tudatossá teszi életpályájuk, családi éle -
tük tervezését, segíti a társadalmi integrációt.

A Célpont Ifjúsági Információs és Tanácsadó Irodát
Pappné Bodolai Rita és Lehner Henrietta képviseli a KEF-ben.

Elérhetõség: 3525 Miskolc, Arany János u. 29–35. 
Tel.: 46/509-959
E-mail: ificelpont@externet.hu
Honlap: www.ificelpont.hu
A Miskolci KEF elérhetõsége:
Cím: Bûnmegelõzési Centrum 3525 Miskolc,
Széchenyi u. 12.
Telefon/fax: 46/357-942
E-mail: bunmegelozes@chello.hu

Szõke István vezetõ fõtanácsos,
a Miskolci KEF társelnöke

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata együttmûkö-
dést alakított ki a Tilburgi
Fontys Egyetem
Várostervezési Intézetével.
Ennek keretében 4 x 1 hetes
építészeti, várostervezési
mesterkurzus indul, melyen a
résztvevõk javaslatokat dol-
goznak ki a szegregált városi
területek városrendezési, vá-
rosfejlesztési, szociális fejlesz-
tési és társadalmi kezelési le-
hetõségeit illetõen.

A szeptemberi miskolci mes-
terkurzuson a Lyukóvölgy térsé-
gében napjainkra kialakult álla-
potok felszámolására, a jelenlegi
kedvezõtlen helyzet megfelelõ ke-
zelésére megvalósítható ötletek,
javaslatok kerülnek kimunkálásra.
A program során lehetõség nyílik
a résztvevõk számára arra is, hogy
vezetõ holland tervezõintézetek-
nél szakmai gyakorlatot folytassa-
nak. A részvétel feltétele a meg-
felelõ szintû angol nyelvismeret.

A mesterkurzust szervezõ
Stadslab Várostervezési Intézettel,
valamint a programmal kapcso-
latban további információk a
www.stadslab.eu honlapon talál-
hatók.

Miskolc turizmusának fejlesz-
tését szolgálja az az egyesület, me-
lyet magánszemélyek és az ezen
a területen dolgozó vállalkozások
tagjai hoztak létre a napokban
Miskolcon. A Miskolc Turizmusáért
Egyesület 27 taggal alakult meg,
melynek hét fõbõl álló elnöksé-
gét Ivacs Lajos, a Hotel Palota igaz-

gatója vezeti majd. A szeptemberi
közgyûlés döntésétõl függõen
várhatóan a miskolci önkor-
mányzat is tagja lesz majd az új
szervezetnek. A Miskolc Tu -
rizmusáért Egyesület várja to-
vábbi tagok jelentkezését is a
miskolcturizmusa@gmail.com
címen. 

Az úgynevezett
krízisalappal kap-
csolatos tudniva-
lókról tájékoztat-
ja az érdeklõd-
õket Bartha
György (képün-
kön) önkormány-
zati képviselõ, a
miskolci köz-
gyûlés ifjúsági,
szociálpolitikai és
sportbizottságá-
nak tagja július
30-án 16–18 óráig,
az MSZP Corvin
utcai székházában.

A kormány nemrégiben egy
olyan újfajta, méltányossági ala-
pon megítélhetõ támogatás be-
vezetésérõl hozott döntést, amely
lehetõséget nyújt a gazdasági vál-
ság negatív hatásainak mérsék-
lésére. A köznyelvben krízisalap-
ként emlegetett jogintézmény lé-

nyegében a fenti
támogatás forrá-
sául szolgáló, a
Szociális és
Munkaügyi Mi -
nisztérium költ-
ségvetésében erre
a célra elkülöní-
tett költségvetési
elõirányzat. 

Az elõirányzat
speciális jellegû,
abba valamennyi,
a nehéz helyzet-
be került csalá-
dokkal szolidáris

magánszemély vagy gazdálkodó
szervezet befizethet. A támoga-
tás célcsoportját a gazdasági vál-
ság következtében krízishelyzet-
be került családok képezik, a jo-
gosultság egy fõre (családtagra)
jutó jövedelemhatára a mini-
málbér nettó összegében került
meghatározásra.

Tájékoztató
a krízisalapról

Megalakult a Miskolc
Turizmusáért Egyesület

Építészeti
mesterkurzus

Kerékpáros rendõrök járõröz-
nek Miskolcon a nyári idõszak-
ban, immár negyedik éve. A
nyolcórás biciklis szolgálat
alatt ugyanaz a feladatuk, mint
a többi rendõrnek: a közrend
és a közbiztonság fenntartása. 

� VARGA V.

Járõrútvonaluk elsõsorban az
idegenforgalmi szempontból frek-
ventáltabb városrészekre esik, így
általában Tapolcán, Diósgyõrben,
Lillafüreden és a belvárosban látni
kerékpáros rendõröket.

Sok járókelõ meglepõdve vagy
mosolyogva fogadja a kerékpáros
járõröket, ám a legtöbben örül-
nek a kezdeményezésnek. A szol-

gálatba induló biciklis rendõrök-
nek ugyanolyan intézkedési jog-
körük van, mint a többi rend-
fenntartónak, felszerelésük meg-
egyezik az általános járõrszolgá-
lati felszerelésekkel, azonban a
szolgálatellátás specialitása miatt
öltözetük különbözik a megszo-
kottól, õk fehér pólót és rövid-
nadrágot viselhetnek, persze a
rendfokozat és a szolgálati jelzé-
sek rajtuk is megtalálhatók.

A Miskolci Rendõrkapitányság
nem titkolt célja, hogy a belváros-
ban már hatékonyan mûködõ tér-
figyelõ rendszert kiegészítve tovább
erõsítsék a lakosság és a turisták biz-
tonságérzetét. A kerékpáros rend-
õrök megjelenésükkel is szolgálják
a bûnmegelõzést, és amennyiben
szükséges, fellépnek a törvénysze-
gõkkel szemben, emellett pedig a
közlekedési szabálysértéseknél is in-
tézkedhetnek.

Rendôrkapitányi fogadóóra
A Miskolci Rendõrkapitányság vezetõje, dr. Pásztor Albert
rendõr ezredes, rendõrségi fõtanácsos július 30-án, (csü-
törtökön) 9 órától 12 óráig fogadóórát tart. Elõzetes be-
jelentkezés az 514-511/20-55 telefonszámon. Helye: 3525

Miskolc, Fábián kapu 4. szám.

TEKERNEK A RENDÕRÖK

Immár kilencedik alkalommal
tartotta meg családi napját a
Miskolci Vízmûvek Kft. A Diósgyõri
Várfürdõben ezúttal is színes
programokkal várta a dolgozókat
a vállalat szakszervezeti bizottsá-
ga és üzemi tanácsa. Újdonság,
hogy idén az egykori, ma már

nyugdíjas kollégák is meghívást
kaptak a rendezvényre.

Voltak tûzoltók, rendõrök, bú-
várok, akik egész nap bemutatót tar-
tottak, asztalitenisz-, strandfoci- és
strandröplabda-bajnokság, családi
sorversenyek, fõzõsátor, arc- és
testfestés, kézmûves foglalkozások.

MIVÍZ CSALÁDI NAP



� CSONKA L.

Csütörtökön délelõtt érdeklõ -
désünkre Ágotai József, a DAM
2004 Kft. munkavállalóit tömörítõ
dolgozói érdekképviselet, a Vasas

Szakszervezet elnöke elmondta,
hogy minden dolgozó megkapta
a június 9-én esedékes járandó-
ságát. Az elnök azt is elmondta,
hogy ezek azok a napok, amikor
folyamatosan megkapja mindenki

az értesítést a felmondás szándé-
káról. A beszélgetés során viszont
ezúttal is eléggé ingerülten mond-
ta Ágotai József, hogy „a végkielé-
gítés a törvény szerint ugyan jár, de
nem jut…” Mint arról beszámol-
tunk, a július 13-án megtartott
munkásgyûlésen Perpék Ildikó fel-
számolóbiztos ismertette: a fel-
számolás alatt személyenként brut-
tó 925 ezer forintot kap a jogi pro-
cedúra idejére a felszámolóbiztos.
Tehát ebben benne van a már el-
maradt bér kifizetése és a végki-
elégítés is. Így aztán elõfordulhat,
hogy – egy nyugdíj elõtt álló és az
átlagon felül fizetett szakmunkás
havi béreit összeadva – mire befe-
jezõdik a felszámolási eljárás, már
a végkielégítésre nem marad pénz.
Ezt sérelmezte most is a szakszer-
vezeti vezetõ. Idõközben Ágotai
József érdeklõdött egy budapesti

ügyvédi irodánál is a tulajdonosok
kilétérõl. Nagyon érdekfeszítõ in-
formációkhoz jutott. Ezek szerint a
birtokába jutott iratokon egy, a
Virgin-szigeteken bejegyzett és a
szakmabéliek számára ismeretlen,
offshore cég neve olvasható:
Reeferway Ltd. Ehhez nehéz bár-
mit hozzátenni – mondta a be-
szélgetés végén Ágotai József.

Jól szerepelt a Miskolci
Egyetem a hallgatókért folyta-
tott harcban, többen kezdhetik
meg tanulmányaikat szeptem-
berben Miskolcon, mint tavaly.
A toplista élén a gazdasági,
jogi, mérnöki és bölcsészkép-
zések állnak, ide jelentkeztek
legtöbben. Minden kart többen
jelöltek, mint az elõzõ évben,
de a bölcsészettudományi kar
bõven felülmúlta a várakozáso-
kat, kétszer annyi fiatalt vonz,
mint 2008-ban.

� JUHÁRI A.

A jelentkezõk száma beárazza
az intézményeket, az adatok rá-
mutatnak, mekkora az igény a kép-
zésekre, és minél több hallgató jár
az intézménybe, annál több pénzt
kap az egyetem. Volt okuk az
örömre a pénteki sajtótájékozta-

tón az egyetem vezetõinek, a ta-
valyi adatokhoz mérve 20 száza-
lékkal nõtt a jelentkezõk száma és

ötszázzal több elsõéves jár ide
õsztõl, a pótfelvételik után ez a
szám is jelentõsen nõni fog. Az or-
szágos népszerûségi listán a 11. he-
lyet foglalja el a Miskolci Egyetem,
ami jónak mondható, mert divat
Pestre járni, a fõvárosi intézmények
elfoglalják az elsõ helyeket.

– Az ország számos pontjáról ér-
keznek hozzánk a hallgatók, de
elsõdleges feladatunk a régió fia-
taljait megfogni, itthon tartani. A je-
lentkezõk növekvõ száma is iga-
zolja, egyre népszerûbb az egye-
temünk, ahol már majdnem min-

den tudományos terület megtalál-
ható egy campuson belül – sorol-
ta dr. Patkó Gyula, az egyetem rek-
tora, aki beszédében azt is hang-
súlyozta, a régió fellendítésében
kulcsszerepe lesz az egyetemnek. 

– Idén 8024-en jelentkeztek ide,
ebbõl 3429 diákot tudtunk fel-
venni, az állami és a költségtérí-
téses képzéseink iránt is nõtt az
érdeklõdés. A legnépszerûbbnek
a gazdasági szakok bizonyultak, a
jelentkezõink egynegyede jelölte
ezeket. Minden karon vannak
még szabad kapacitásaink, van
férõhelyünk, alap- és mesterkép-
zéseken is tudjuk fogadni a hall-
gatókat. A pótfelvételin az álla-
milag finanszírozott szakok nem
szoktak szerepelni, nálunk más a
helyzet, több szakon van még le-
hetõség államilag finanszírozott
képzésre is bekerülni. A felsõok-
tatási intézmények jelentõs ré-
szében nincs mód nyelvtanulás-
ra, a Miskolci Egyetem minden
hallgatójának ingyenes nyelvok-
tatást biztosít. Elértük a célunkat,
növelni akartuk a hallgatóink lét-
számát és feljebb akartuk tolni a
mércét. Mindkettõ sikerült, több
hallgatónk lesz és a ponthatárok
is magasabbak lettek – sorolta dr.
Szûcs István, az egyetem tanul-
mányi rektorhelyettese.
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� BEKES DEZSÔ

Az életkorát meghazudtolóan lelkes lokálpatrióta feje mindig dugig
tele van ötletekkel. S ha mint most is, teszünk egy sétát a belváros-
ban, úgy zuhognak belõle a javaslatok, akár a Szinva vízesése. Azzal a
különbséggel persze, hogy az õ elgondolásait nem kell mesterségesen
duzzasztani. Azt fejtegeti éppen, sétabotjával mutogatva, milyen jó ötlet
volt teleaggatni lakatokkal a Kandia köznél lévõ hidat. A díszrácsot szin-
te teljesen beborító lakatok ugyanis azt bizonyítják, hogy sok fiatal pár
– házas és nem házas – ily módon is kifejezésre juttatja: kapcsolatu-
kat megõrzik. Ki van zárva, hogy valaha is elmúljon ez a szerelem, amit
egy acélos TUTO lakat is vigyáz.

A szép gondolat meg a belváros megannyi más újdonsága bõvebb
kifejtést érdemel, ezért meghúzódunk a terasz egyik árnyékos sörö-
zõjében, hogy hûvös fröccsel enyhítsük a forróságot. 

Éppen az ilyen kánikulás napok döbbentik rá az embert, milyen
enyhet adó oázis is a patak és a körülötte kialakított terasz. Barátom
most meg azzal áll elõ, hogy a patak mellett húzódó sétány egész
hosszában, azaz a Szent István térnél lévõ szakaszon is ki kell bonta-
ni betonfedele alól a Szinvát. A tervezõasztalon már megfogant ez a
gondolat, ám mint a heves viták bizonyítják, sokan ellenzik a kétség-
kívül tetemes munkával, költséggel járó elképzelést. 

A rövid kitérõ után visszakanyarodunk ismét a lakatokkal díszített
hídra. Beszélgetõtársam szorgalmazza, hogy nevezzék el a szerelme-
sek hídjának és mindkét végén stílusos, kovácsoltvas táblával is jelez-
zék, így hívják. 

Bár mint fentebb már jeleztem, mindig lelkes a hajlott korú férfiú,
ha a városszépítészeti kérdésekrõl esik szó, de most mintha a szoká-
sosnál is fontosabb lenne számára ez az ügy. Vagyunk olyan jó viszonyban,
hogy félig tréfásan, félig komolyan megkérdezzem: csak nincs ott vé-
letlenül a többi közt egy olyan lakat is, amit õ függesztett oda? Nem
kapok se igent, se nemet válaszul. Ehelyett arról kezd filozofálgatni,
hogy az évektõl teljesen függetlenek a szívügyek. 

Több kérdésem nincs. Minek is lenne, hisz ki van zárva, hogy félre-
értettem…  

Szerelmesek hídja 

Az egyetem vezetése pénteken reggel tájékoztatott az ered-
ményekrôl – középen dr. Patkó Gyula rektor.

DAM: mindenki számláján megjelent a júniusi bér

OFFSHORE CÉG A TULAJDONOS?
A munkásgyûlésen elhangzottaknak megfelelõen folynak a törté-
nések az elmúlt év vége óta nem termelõ DAM 2004 Kft.-nél.

Több mint száz, nappali idõsel-
látásban részesülõnek rendezett az
Iránytû Szociális Szakszolgálat ösz-
szejövetelt a Vár-Sétány Szolgáltatási
Központban.

A szervezõk hagyományt terem-
tettek a rendezvénybõl, hiszen a
szépkorúak immár hatodik alka-
lommal találkoztak az estig tartó
vidám mulatságon. A mostani al-
kalom a Kerti parti nevet kapta, nem
véletlenül. A klubtagok elõbb
Diósgyõr nevezetességeivel ismer-
kedtek, és ellátogattak a Diósgyõri
Kézmûves Alkotóházban lévõ kiál-
lításra is, illetve újdonságként lovas

hintózásra is volt lehetõség. Közben
és utána persze finom ételekben és
italokból sem volt hiány, a bográ-
csokban már délelõtt rotyogott a gu-
lyás, amit ebédre tálaltak fel.

Az Iránytû Szociális Szolgálat
egyébként nemcsak most, hanem
egész évben folyamatosan gon-
doskodik a szépkorúak programjá-
ról, amelyek sokszor igazodnak az
évszakokhoz. Õsszel szüreti mulat-
ság, az év elején pedig farsangi bál
szerepel a kínálatban, nyáron azon-
ban mindenekelõtt a szabadtéri ren-
dezvények szolgálnak kikapcsoló-
dásul az idõsek számára.

Átadták a napokban az Iránytû
Szociális Szolgálat Komlóstetõi
Idõsek Klubját.

A szociális szolgáltatások mellett
kluborvosi ellátás is lesz az intéz-
ményben, így az idõseknek kisebb
panaszaikkal nem kell elmenniük
a távolabbi rendelésre. Horváth
Zoltán, az Iránytû Szociális Szolgálat
igazgatója elmondta, szociális alap-
feladatokon túli szolgáltatásokat is
fognak tudni nyújtani az ellátottak -
nak, így például manikûr, pedikûr,
fodrász, gyógymasszõr, jogász, pszi-

chológusi ellátás vagy internet-
hozzáférés. Elõreláthatólag szep-
tembertõl – ha véget ér az enge-
délyeztetési eljárás – már nappali
ellátással, házi segítségnyújtással,
rendszeres programokkal, szükség
esetén étkeztetéssel is várják a te-
lepülésrészen élõ idõs embereket.

Az átadáson dr. Mokrai Mihály
alpolgármester és Zámbó Tiborné,
a terület önkormányzati képviselõ -
je is jelen volt, akik szerint a kom-
lóstetõi szépkorúak régi vágya vált
most valóra.

Miskolci Nyári Vásárt rendez-
nek a sportcsarnokban és kör-
nyékén augusztus 28–30. kö-
zött. A rendezvények között
szerepel Egészség és
Kényeztetés Expo, Otthon és
Élettér Expo, illetve Miskolci
Vigasság – Pecsenyés
Mulatság.

� HORVÁTH I.

A gazdaságélénkítõ program a
NOVICO Szervezõ Iroda rende-
zésében kerül megrendezésre a
Vállalkozók és Munkáltatók
Országos Szövetségének (VOSZ)
támogatásával. A hagyományte-
remtõ rendezvény témakörei idén
az egészségmegõrzés, egészsé-
ges életmód és az otthonunk har-
móniájának megteremtése, ezek
alternatíváinak bemutatása – tud-
tuk meg Nagy Lajos fesztiváligaz-
gatótól. A három nap alatt kiláto-
gatók az elõadásokon kívül részt
vehetnek szûrõprogramokon, in-
gyenes vizsgálatokon, megtekint-
hetnek sportrendezvényeket és
extrém sportbemutatókat is.

Berta János, a VOSZ megyei el-
nöke elmondta, minden kezde-
ményezést támogatnak, ami se-
gíti a kis- és középvállalkozáso-
kat. A sportcsarnok elõtti téren, a
Pro Marketing Egyesület, a Miskolci
Egyetem marketing szakos hall-
gatói szervezésében kerül meg-
rendezésre a Miskolci Vigasság –
Pecsenyés Mulatság kulturális és
gasztronómiai fesztivál. Juhász
Annamária, a marketing szak ta-
nársegédjének tájékoztatása sze-
rint kizárólag miskolci vendéglá-
tóegységek lesznek jelen, ökör-
sütéssel, laci- és egyéb pecse-
nyekülönlegességekkel várják ven-
dégeiket. 

Szabó János, a NOVICO igaz-
gatója hozzátette, a rendezvény
a Tudomány és Gazdaság Háza,
illetve a Vigadó elõtti területeken
is megjelenik majd, a jövõben
pedig szeretnének a Kisavas felé
is nyitni. A rendezvényre a belé-
pés ingyenes, de lehetõség lesz fel-
ajánlásokat tenni, melyet a szer-
vezõk a népkerti gesztenyefák
megóvására ajánlanak majd fel.

Hagyományteremtõ program

NYÁRI VÁSÁR

JÓL SZEREPELT AZ EGYETEM

Több jelentkezõ, magasabb mérce

Szolgáltatási központ

KERTI PARTI



Uniós támogatással fapellet-
gyárat építenek Tiszaúj -
városban. A 854 milliós össz-
költségû, és az Új
Magyarország Fejlesztési
Tervbõl 411 millió forinttal tá-
mogatott beruházás alapkövét
csütörtökön rakták le.  

� HORVÁTH I.

A legfontosabb tervük a beru-
házás megvalósításával az, hogy
a magyarországi pelletfelhaszná-
lás terjedését elõsegítsék a kül-
földrõl importált pelletnél ol-
csóbb hazai termék belföldi pi-
acra kerülésével – mondta Kovács
József, a beruházó EKO FIRE Kft.
ügyvezetõ igazgatója. 

A pellet olyan, nagy nyomáson
préselt szálas, rostos anyag, ame-
lyet vagy saját anyaga, vagy bele-
kevert kötõanyag tart össze. A fa-
pelletet a fûtésben használják tü-
zelõanyagként. Az Európai Unió
által elfogadott középtávú ener-
getikai politika szerint az EU tag-
országainak az alternatív energia -

hordozó felhasználásával elõállított
hõenergia mennyiségének a teljes
termelt mennyiséghez képest 15%-
ra kell emelkednie 2015 végéig. 

A pelletgyár alapkõletételén
részt vett Varju László, a Nemzeti
Fejlesztési és Gazdasági
Minisztérium államtitkára, aki
hangsúlyozta, hogy Magyarország
számára fontos az elõrelépés az
alternatív energiák terén, különö-
sen a gazdasági válság közepette.

A kis- és középvállalatok számá-
ra kedvezményes hitelekkel, vagy
az elõremenekülést választóknak
a fejlesztésekhez szükséges, vissza
nem térítendõ támogatásokkal
segítenek. A cél az, hogy hazánk
jobb pozícióban kerüljön ki a vál-
ságból, mint amelyben volt. 

Koscsó Lajos, Tiszaújváros pol-
gármestere arról beszélt, hogy a
városnak három szempontból is
sokat jelent a beruházás: tõke ér-

kezik, munkahelyeket generál, és
adóbevételt hoz. Vizsgálják annak
a lehetõségét is, hogy az elõállí-
tott pelletet helyben használják,
a Szederkény városrészben lévõ
intézményükhöz készít a cég
megvalósíthatósági tanulmányt,
és elképzelhetõ, hogy jövõben ott
azzal fûtenek majd.

A beruházás eredményeként
létrejövõ pelletgyár 23 munka-
vállalónak fog biztos jövedelmet
és hosszútávú megélhetést bizto-
sítani. A beruházás befejezésének
várható idõpontja 2009. október
vége, a cég pedig máris tervez: egy
pelletkazánokat elõállító gyárra is
szeretnének pályázni.
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Koscsó Lajos (balról), Kovács József és Varju László rakták
le a gyár alapkövét.

Gasztrosarok

FÕZÕVERSENY
EMÕDÖN

ALTERNATÍV ENERGIA

Fapelletgyár épül Tiszaújvárosban

ÓRIÁSI AKCIÓ!
VÁLASSZON MOST AJÁNDÉKBA EGY

TEREMGARÁZST
LAKÁSÁHOZ!!!
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ÁRAINKAT ÉS A HAVI TÖRLESZTŐ RÉSZLETEKET AZ ÖN PÉNZTÁRCÁJÁHOZ SZABJUK.

Egyedi akciók és fizetési konstrukciók
Az AKCIÓ részletei: 30/930-6364, 30/965-7444 telefonszámokon, vagy a www.andrassyhaz.hu weboldalon.

Andrássy Ház            Táncsics Ház

GYERE ÉS JÁTSSZ MISKOLC LEGSZÍNVONALASABB PÓKERTERMÉBEN!

RICARDO POKER CLUB
IGÉNYES, HANGULATOS KÖRNYEZETBEN VÁRJUK

A JÁTÉK ÉS A PÓKER SZERELMESEIT!
Helyszín: Tesco-Avas, Miskolc, Mésztelep utca 1.  Versenyinformáció: www.ricardopoker.hu

Tizenegyen voltak 2004 no-
vemberében, amikor megala-
kították a Fekete Gyémánt
Nyugdíjas Klubot Perecesen.
Minden külsõ támogatás nél-
kül azzal a céllal, hogy az itt
élõ nyugdíjasokat – fõleg bá-
nyászokat – összefogják, kul-
turális és szórakoztató lehe-
tõséget teremtsenek számuk-
ra, s hogy segítsék õket, ki-
vált az egyedül, magukra ha-
gyottan élõket.

� PAPP LAJOS

Noha ma már nincs a me-
gyében mélymûvelésû bányá-
szat, feladatuknak tekintik a bá-
nyász hagyományok õrzését és
ápolását is. Ma már harmincnyolc
tagja van a klubnak, 22 nõ és 16
férfi. A tagok többsége kertes ház-
ban él, tehát különösen fontos
az egymással való törõdés, a fi-
gyelem. A bányász összetartó
nép, jellemzõ, hogy visszatértek
a klubba számosan olyanok,
akik már rég elköltöztek
Perecesrõl. 

A klub a Perecesi Közösségi
Házban mûködik, s része a
Bányász Kulturális Egyesületnek.
Tánccsoportjuk számos elisme-
rést szerzett már, fellépnek me-
gyei és regionális nyugdíjas ta-
lálkozókon, városi nyugdíjas ren-
dezvényeken, más nyugdíjas klu-
bokban. Állandó szereplõi a bá-

nyásznapi ünnepségsorozatnak,
s benne a Kazincbarcikai Bá -
nyász Fúvósze nekari és Majorett
Találkozónak.

A klubot háromtagú vezet-
õség irányítja. Kozma Imréné
klubvezetõ, Rónyai Mihályné
sport- és rendezvényfelelõs és
Óvári Jánosné kultúrfelelõs. A
„három grácia” alakítja ki a tag-
sággal megbeszélve az éves prog-
ramot. Összejöveteleiket heten-
te tartják, s a társasági szaba-
didõtöltés (kártya, sakk, stb.)
mellett vannak egészségügyi el-
õadások, rendszeres a vérnyo-
más- és testsúlymérés. 

Sokszor kirándulnak, s minden
év szeptember elején néhány
napot Hajdúnánáson töltenek a
fürdõ vendégeiként. Évente

négy-öt alkalommal vannak ott
a Miskolci Nemzeti Színház elõ-
adásain, látogatják az Ope -
rafesztivál eseményeit, s más
kulturális eseményeket. Sikeresek
a klub báljai (farsangi, pünkös-
di, szüreti, szilveszteri), ame-
lyekre meghívják más klubok tag-
jait is.

Bár a Bányász Kulturális
Egyesület mindenben segítsé-
gükre van, egyebek közt a gaz-
dálkodásban is, arra kérik az il-
letékeseket, a város önkor-
mányzatát és annak idõsügyi ta-
nácsát, hogy a pályázatok kiírá-
sa során ne feledkezzenek el a
perecesi klubról, errõl a nyugdíjas
munkásokat, bányászokat ösz-
szefogó, a miskolci munkásha-
gyományt õrzõ közösségrõl.

ALKONYFÉNY

Egy munkásklub életébõl

Emõdön augusztus 8-án
Emõdi Tehéntánc címmel
gasztronómiai fesztivált ren-
deznek. Ennek keretében tart-
ják a Polgármesteri Hivatal
mellett lévõ téren az V.
Jubileumi Alföld-Bükkalja
Fõzõversenyt, tárcsás ételek,
bográcsos ételek, és sütemé-
nyek kategóriákban.

Bármilyen alapanyagból lehet
ételt készíteni. A sütemények ott-
hon elkészíthetõek, és 8-10 sze-
letet kell a zsûri elé vinni bírálat-
ra. A szervezõk biztosítják a tûzi-

fát, vízvételi lehetõséget, fõzõhe-
lyet, munkaasztalt. A verseny -
zõknek kell vinni fõzõ- vagy sütõ -
alkalmatosságot, alapanyagot. 

Nevezni lehet augusztus 5-ig a
Mûvelõdési Ház és Könyvtárban,
Emõd, Kossuth út 104. Tel.: 46/476-
156, 06-30/387-6360, emodimuv-
haz@citromail.hu vagy emod.
konyvtar@t-online.hu címen.  

A nevezés díjtalan. Egész napos
szórakoztató programok várják
az érdeklõdõket. Az ételeket a
Magyar Nemzeti Gasztronómiai
Szövetség szakavatott zsûrije bí-
rálja el.

A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei és Miskolc Városi
Nyugdíjasok Érdekvédelmi
Szövetsége „a nyugdíjas pénztár-
cához igazodó”, nagyon olcsó
áron, augusztus, szeptember és ok-
tóber hónapokban székelyföldi
körutazásokat (5 éjszaka, 6 nap)
és fekete-tengerparti üdüléseket
(9 éjszaka, 10 nap) szervez. A rész-
vételi díj az utazás, szállás és a napi

háromszori étkezés költségét tar-
talmazza.

Érdeklõdõk jelentkezését, ked-
den és csütörtökön 9–12 óra kö-
zött az Érdekvédelmi Szövetség,
Miskolc, Kazinczy u. 3. sz. alatti
irodahelyiségében, ill. az alábbi te-
lefonszámokon várják: napközben
a 70/548-1423, 70/506-6182, vagy
az esti órákban a 46/400-326,
46/326-951.

UTAZÁS
NYUGDÍJASOKNAK

Csaknem hetvenmilliós beru-
házással új gépsort állított
üzembe a Mályi Glass Kft. A
fejlesztéssel jelentõsen sikerült
modernizálni, növelni a válla-
latnál a hõszigetelõ üveg gyár-
tási kapacitását. 

� SZ. S. 

Az üzemlátogatással egybekötött
átadóünnepségen Pásztor Sándor
tulajdonos ismertette a vállalkozás
történetét is. Mint mondta, a Mályi
Glass Kft. 1994 óta foglalkozik táb-
laüveg-kereskedelemmel és hõszi-
getelõ üveg gyártásával. Családi vál-
lalkozásként kezdték, a folyama-
tosan fejlõdõ társaság jelenleg már
65 embernek ad munkát, és a ha-
gyományos építészeti üvegek, bú-
torüvegek, valamint biztonsági
üvegtermékek teljes palettájának
feldolgozását végzi.  

Pásztor Sándor elmondása sze-
rint az elmúlt idõszakban csaknem
százmillió forint értékben szerez-

tek be Németországból használt,
de nagyon korszerû felszerelése-
ket. Ez – kombinálva a legújabb
fejlesztés során beszerzett gépek-
kel – olyan csúcstechnológiát ered-
ményezett, amellyel óránként 30-
35 százalékkal meg tudták növel-
ni a hõszigetelõ üveg gyártási ka-
pacitását. A Mályi Glass tulajdo-
nosa azt is elmondta, hogy a 67
milliós beruházás több mint 30
százalékát uniós pályázati forrás-

ból fedezték. Az ünnepségen részt
vett Parragh László, a Magyar
Kereskedelmi és Iparkamara el-
nöke, Bihall Tamás, a B.-A.-Z.
Megyei Kereskedelmi és Iparka -
mara elnöke, valamint Széman
György, a Magyar Üvegipari Szö -
vetség vezetõje is. Az üdvözlõ be-
szédek után a meghívott vendé-
gek munka közben is megtekin-
tették az új gépeket a Mályi Glass
üzemcsarnokában.

HETVENMILLIÓS FEJLESZTÉS 



Jótékonysági hangversenyt ren-
deznek a miskolctapolcai refor-
mátus templomban augusztus 2-
án, vasárnap 18 órától.

Orgonán játszik Sepsy Károly,
közremûködik a Tapolcai Ve -

gyeskórus, vezényel Sándorné
Papp Edit. Mûsoron Johann
Sebastian Bach: C-dúr prelúdi-
um és fúga, Bohumil Cer -
nohorsky: C-dúr toccata, Herbert
Peter: e-moll toccata, Johann
Pachelbel: e-moll toccata, Alfred
Hollins: A trumpet minuet, Bach:

g-moll fúga, Francois Couperin:
Domine Deux, rex coelestis,
Jean Francois Dandrieu: Besse et
dessus de trompete, C. J. Grey:
Himne celeste, Feike Asma: Komt
als Kind’ ren van het Licht,
Hermann van Vliet: Hommage
aan Feike Asma. 

Félidejénél tart a
Miskolctapolcai Nyár 2009.
programsorozata. De senki
nem maradt még le semmirõl,
hiszen vannak még elõadá-
sok, gyermekelõadások és in-
gyenes programok is, egészen
augusztus közepéig.   

A következõ elõadás július 25-
én, szombaton 17 órától az
Akropolisz Szabadtéri Színpadon
a Pódium Társulat elõadásában
Csukás István–Darvas Ferenc:
Ágacska címû zenés mesejátéka.
A szereplõk a Madách Színház
mûvészei.  

A Bonnie és Clyde címû zenés
gengszterrománcot július 30-án 21
órától mutatják be Kamarás Iván
és Kapócs Zsóka elõadásában.
Molnár Ferenc: A doktor úr címû
vígjátékát Koltai Róbert fõsze-
replésével tekinthetik meg az ér-
deklõdõk az Akropolisz Szabadtéri
Színpadon augusztus 6-án 21
órakor.

A Barlangfürdõben Dumaszínház
lesz Kõhalmi Zoltán és Dombóvári

István közremûkö-
désével augusztus
13-án 21 órakor. A
gyermekelõadások
sorában Lázár
Ervin: A Négy -
szögletû Kerek Erdõ
címû mesejátékát
az RS9 Színház au-
gusztus 1-jén, a
Farkasbarkas és
Rókakoma címû
mesejátékot a
Kabóca Bábszínház
augusztus 8-án, a
Kisvakond világkö-
rüli útját a Holle
Anyó Színház au-
gusztus 15-én mu-
tatja be, az elõ -
adások 17 órakor
kezdõdnek.

Az ingyenes
rendezvényeik sorában említ-
hetõ július 31-én 18.30 órakor a
Musicus Civitatis Miskolc együt-
tes – Claudio Monteverdi: Ámor
színháza címû elõadása.
Augusztus 7-én 18.30 órakor a

Miskolci Musical- és Dalszínház
musicalgálája, augusztus 14-én
pedig szintén 18.30 órakor a szen-
tistváni matyó néptáncos együt-
tes mûsora – mindegyik helyszí-
ne a Barabits sétány.

„Megérkezett Szent István” –
adta hírül a Déli Hírlap 2000.
december 20-ai száma. A szob-
rot Nagykovácsiból szállították
ide, ahol fehér bolgár
mészkõbõl készült. Az alkotó
Jószay Zsolt szerint „Szent
István király fénybe öltözve je-
lenik meg a Dísz tér talapza-
tán”. A kapuépítmény alatti ki-
rály szobra megemelt talapza-
ton áll, õsi motívumok közül
kiemelkedik a felirata: Árpád-
házi Szent István király. A szo-
bor felavatásától (2000. decem-
ber 27.) a köztudatba átkerült a
Szent István tér elnevezés.

� DOBROSSY ISTVÁN

2002-ben hivatalosan is meg-
történt a névcsere. A közgyûlés úgy
döntött, hogy a korábbi (Hunyadi
J. utca végi) Szent István tér Dísz
tér legyen, a Dísz térbõl pedig hi-
vatalosan is Szent István tér lett.
Ekkor azonban már folyt a szakmai
és a közgyûlési vita a tér további
sorsáról. Az Építész Kamara kifo-
gásolta, hogy a szobor ügye már
akkor került a Tervtanács elé, ami-
kor talapzatának kialakításán dol-
goztak. A közgyûlésen pedig töb-
ben féltették az avasi hegyoldal és
templom látványát egy esetleges be-
építéstõl. Már akkor megfogalma-
zódott, hogy a Zenepalota és az
Erzsébet tér között „megnyitva” a
lefedett Szinvát, egy vízparti sétányt
lenne szükséges kialakítani.

A Szent István tér ügye – bár nem
került le a napirendrõl –, össze-
kapcsolódott a Hunyadi J. u. 2. be-
építésének tervével, valamint a tér
keleti vonalát meghatározó – s az
Erzsébet fürdõhöz csatlakozó –
négycsillagos szálloda problémájá-
val. Csikós Mihály építész látvány-
terve a fürdõhöz csatlakozó szál-
lodáról a szakemberek, a köz-
gyûlés, de a városlakók véleményét

is megosztotta. A nyolc variációból
kiválasztott tervet úgy nyújtották be
engedélyeztetésre, hogy annak a
Szent István tér építészeti kialakí-
tásával összhangban kell lenni.

A MIK Zrt. országos pályázatot
írt ki a tér kialakítására, amelynek
eredményhirdetése 2008 márciu-
sában volt. Tizenöt pályázat adott
választ a megfogalmazott elvárá-
sokra, a kiírás szempontjaira. Így
annak ismeretében kellett megha-
tározni a térfalakat, azok vonalát,
magasságát, tömegét, funkcióját,
hogy a „fõtér” funkciót betöltõ dísz-
tér ötezer ember befogadására al-
kalmas legyen. Fontos elvárás volt
a tér és az Avas északi oldala kö-
zötti természetes kapcsolat, amely
felvetette a templom láthatóságát,
s meg kellett vizsgálni a Szinva ki-

nyitásának le-
hetõségét. 

A sokféle el-
várásnak való
megfelelés idõt
és további ki-
munkálásokat
igényel. Elvárá -
soknak kell
megfelelni: a tér
alkalmas legyen
gyülekezésre,
rendezvények
megtartására,
fel kell nyitni és
sétánnyá kell

alakítani a Szinva egy jelentõs sza-
kaszát. Az avasi domboldal és a köz-
lekedési út ellentétét fel kell olda-
ni. Újra felvetõdik sikló vagy libegõ
iránti igény. Mivel két tér létezik egy-
más mellett, meg kell oldani az
Erzsébet tér és a Dísz tér közötti
„belsõ” közlekedést, s nem elha-
nyagolható a Dayka G. u. folytatá-
sa, amely kapcsolatot alakít ki a
Petõfi, a Meggyesalja utcák irányába. 

A bíráló bizottság két pálya-
munkát emelt ki, s tartott alkal-
masnak megvalósításra. Az egyik a
Pirity Attila vezette Stúdió Kft.
munkája, a másik a Gyalay-Korpos
Gyula vezette alkotócsoport pá-
lyázata volt. Eddig mindkettõ meg-
valósíthatóságának vannak támo-
gatói és ellenzõi, tehát a fõtér-vita
nem jutott nyugvópontra.
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HETI MÛSORA
2009. július 27–2009. augusztus 2.

Mozimûsor

Mûvészetek Háza, Béke-terem: július 30–augusztus 5. között,
15.30 órakor Puskás Hungary, magyar életraj-
zi film, 17.45 órakor Egy boltkóros naplója, ame-
rikai romantikus vígjáték, 20 órakor
Boszorkánykör, magyar játékfilm.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: július
30–augusztus 5. között, 16.30, 20.30 órakor A
Provence-i fûszeres, francia film, 18.30 órakor
Elrabolva, francia akciófilm.

Félidõben a programsorozat

MISKOLCTAPOLCAI NYÁR 

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (143.)

A köztérré alakítás tervei

Részlet a Stúdió Kft. munkájából.

Ismeri Ön a Várszínházi
Esték előadásait?

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Várszínházi Esték előadásait? Hamarosan
kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban az előadások címét rej-
tettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon legkésőbb augusztus
27-én éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft. cí-
mére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. vagy e-mailben a minap@mikom.hu-
ra. A könyvnyereményt a Szinvapark második emeletén található Líra
Könyvesbolt ajánlotta fel. 

Július 27., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Nagykörút
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Katedra, ok-
tatási magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Vény nélkül, egész-
ségügyi magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Halálvölgy, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Kép -
újság.

Július 28., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A Kontroll
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, a Miskolc Televízió
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Meghívó a halálba, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Július 29., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyarország: Monor (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hírm-
ûsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Iránytû, gazdasági magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Halálfegyver,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00–
06.00 Képújság.

Július 30., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Balatoni ba-
rangolások 2. (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Támpont,
jó tanácsok álláskeresõknek 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV.) 21.00 Rideg valóság,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Július 31., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Öko-házak
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Gyöngykagyló, gyer-
mek- és ifjúságvédelmi magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Kínai lány, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Augusztus 1., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Megyejáró –
Tolna megye (Hálózat TV) 15.00
DVTK – Debrecen, bajnoki labda-
rúgó-mérkõzés 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek
(ism.)  20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli
Attilával és vendégeivel – showm-
ûsor (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

Augusztus 2., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 FTC –
DVTK Liga Kupa labdarúgó mérk-
õzés 17.00 Bence-show (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
metetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Az utolsó 48 óra, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Jótékonysági hangverseny

A miskolci Szent Anna-temp-
lom búcsúját ebben az esz-
tendõben július 26-án, vasárnap
tartják. Az ünnepi szentmise
dél elõtt 10 órakor kezdõdik. A
szentmisét, a szentbeszédet és
a körmenetet Majnek Antal mun-
kácsi püspök fogja végezni. A
búcsú ünnepére nagy szeretet-
tel várják a híveket, rokonaikat,
ismerõseiket és minden ér-
deklõdõt.

Vasárnap, július 26-án délelõtt
11 órakor szenteli fel az újjáépí-
tett kiscsécsi Szent Anna-temp-

lomot dr. Ternyák Csaba egri
érsek.

Július 28-án, kedden az este 6
órai szentmisét Kelemen Didák bol-
doggá avatásáért mutatják be a mi-
norita templomban. Ugyanitt au-
gusztus 1-jén, szombaton kezdõ -
dik a porciunkula-búcsú. Szomba -
ton és vasárnap is az este 6 órai
szentmisét Szûcs Zoltán borsod-
szentgyörgyi plébános mutatja be.
Pénteken, 31-én, Szent Ignác ün-
nepén az avas-déli Ige-templomá-
ban mutatja be elsõ szentmiséjét
P. Nagy Bálint SJ.

HARANG-HÍREK

Az Eurorchestries – Ifjú
Zenekarok Európai Fesztiváljai
címû rendezvénysorozat 2009-es
szlovák állomásának részeként
Felsõzsolca városa, a Miskolci
Operafesztivál Nonprofit Kft. és a
Musica Iuvenalis Vonósegyüttes

bemutatja az Ifjúsági Zenekarok
és Kórusok Nemzetközi Fesztiválja
„Schengen Meridián” záróese-
ményét. A program július 26-án,
18 órakor kezdõdik a Felsõzsolcai
Városi Sportcsarnokban. A belé-
pés díjtalan!

Ifjú Zenekarok
Európai Fesztiváljai

Lovagkori hangulatú vacsora-
estet tartanak a diósgyõri várban
augusztus 8-án, szombaton 18
órától.

A Számadó zenekar ven-
dégcsalogató muzsikával fo-
gadja az egybegyûlteket. A lo-
vagkor kultúráját, várkastélyok
romantikáját, királyi lakomák
hangulatát és az énekmondók
világát jeleníti meg a Burdon
Együttes korhû hangszerek se-
gítségével. A jelmezes táncosok
reneszánsz táncházra invitálják
a közönséget.

A Madzag Gólyalábas Együttes
lovagi tornával emeli az est fé-
nyét, valamint a Lángoló
Leguánok Tûzcsoport tüzes an-
gyalszárnyakkal és egyéb érde-
kességekkel kápráztatja el a ven-
dégeket.

A belépõ tartalmaz: kerámia
tálkát babgulyással, bort, sört
vagy üdítõt, valamint perecet és
jégkrémet. Jegyek 1000 Ft-os
áron az Ifjúsági és Szabadidõ
Házban, a diósgyõri várban és a
Kazinczy Könyvesboltban és a
Tourinform irodában kaphatók.

Diósgyõri Vigasságok

Kapócs Zsóka és Kamarás Iván egy
gengszterrománcot ad elô.
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A MIVÍZ Kft. nyilvános ajánlatkérési eljárást 
hirdet az alábbi feladatokra:

Az ajánlatkérési dokumentáció a MIVÍZ Kft. Mûszaki Osztályán
(Miskolc, József A. u. 78. sz., IV/410. szoba) 

vehetõ át a házi pénztárban történt befizetés után 

2009. július 27-tõl minden munkanap 8.00–11.00 óráig, 
a beadási napon 09.00 óráig 

az alábbi címen:

különféle laboratóriumi berendezések/mûszerek 
beszerzésére és üzembe helyezésére 

Ajánlati dokumentáció ára: 5000 Ft+áfa 
Ajánlat beadásának határideje: 2009. augusztus 5., (szerda)

1000

Ajánlat bontása, helye, idõpontja: Miskolc, József A. u. 78. sz.
IV/410. szoba, 
2009. augusztus 5., (szerda)
1000

FAZOLA HENRIK TÉRSÉGI
INTEGRÁCIÓS SZAKKÉPZÔ KÖZPONT

KÓS KÁROLY ÉPÍTÔIPARI
SZAKKÖZÉPISKOLA ÉS SZAKISKOLA

Címe: 3527 Miskolc, Latabár E. út 1.
Telefonszám: 46/412-337  Honlap: www.koosk-misk.sulinet.hu
ÉRETTSÉGIRE ÉPÜLÕ SZAKKÉPZÉS NAPPALI TAGOZATON 

� Építészet
– magasépítõ technikus; útépítõ és fenntartó technikus; vasút építõ

és -fenntartó technikus
� Épületgépészet
� Környezetvédelem – vízgazdálkodás
� Informatika – térinformatika – földmérõ
� Hûtõ- és klímaberendezés-szerelõ

KÖLTSÉGTÉRÍTÉSES LEVELEZÕ KÉPZÉS 
� Magasépítõ technikus; útépítõ és -fenntartó technikus szak;

környezetvédelem-vízgazdálkodás technikus

Címe: 3534 Miskolc, Gagarin út 54. Telefonszám: 46/530-432
Honlap: www.eotvosszki.extra.hu

� Megújulóenergia-gazdálkodási technikus; építőanyagipari
technikus; építőanyagipari minőségellenőr

GÁBOR ÁRON „MÛVÉSZETI ISKOLA”
SZAKKÖZÉPISKOLA

Címe: 3533 Miskolc, Bolyai Farkas u. 10.
Telefonszám: 46/533-253. Honlap: www.garon.sulinet.hu

� Grafikus; informatikai alkalmazásfejlesztő; ügyviteli titkár,
idegennyelvi titkár; díszműkovács; környezetvédelmi
technikus; energetikai környezetvédő

BARTÓK BÉLA ZENEMÛVÉSZETI
SZAKKÖZÉPISKOLA

Címe: 3530 Miskolc, Bartók B. tér 1.
Telefonszám: 46/412-871 Honlap: www.bartokmisk.uw.hu
Különbözõ zenei tanulmányokat folytathatsz intézményünkben. 

EÖTVÖS JÓZSEF ÉPÍTÔIPARI, MÛVÉSZETI
SZAKKÉPZÔ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

A FAZOLA HENRIK TÉRSÉGI INTEGRÁCIÓS SZAKKÉPZÕ KÖZPONT lét-
rehozására 150 M Ft összegû, vissza nem térítendõ támogatásban részesül-
tünk a NEMZETI FEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG által kiírt ÚJ MAGYARORSZÁG
FEJLESZTÉSI TERV részét képezõ TÁMOP 2.2.3 – elnevezésû pályázaton.

Ezúton szeretnénk tájékoztatást adni a TISZK-et alkotó intézményekrõl.

Bencés Gimnázium, Szakképzõ Iskola és Kollégium 
Miskolc, Kiss Ernõ út 17.  

Információ � telefonon: 30/6269-543
e-mail: igazgato.mcb@gmail.com � www.phbences.hu

GIMNÁZIUMI KÉPZÉS
9–12. évfolyamig nappali és esti munkarendben 

SZAKKÖZÉPISKOLA
9–12. évfolyamig nappali munkarendben

párhuzamos mûvészeti képzés (színházi és modern tánc)

PÓTFELVÉTELI IDÕPONTJA: 2009. augusztus 18., 9.00

SZAKKÉPZÉSEK NAPPALI ÉS ESTI MUNKARENDBEN

NEM ÉRETTSÉGIRE ÉPÜLÕ KÉPZÉSEINK:
� Számítógép-szerelõ,- karbantartó (4 félév)
� Irodai asszisztens (4 félév)
� Ruházati eladó (4 félév)
� Élelmiszer-, vegyiáru-eladó (4 félév)

ÉRETTSÉGIRE ÉPÜLÕ KÉPZÉSEINK:
� Számítógéprendszer-karbantartó (4 félév)
� Ügyintézõ titkár (4 félév)
� Gazdasági informatikus (4 félév)
� Marketing- és reklámügyintézõ (2 félév)
� Logisztikai ügyintézõ (4 félév)

ÖSZTÖNDÍJ-LEHETÕSÉG!
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Van Önnek látássérült, vak ismerôse?
Nem tudja, hová forduljon segítségért?

Van megoldás!

INGYENES SZOLGÁLTATÁSAINK:
� Segítségnyújtás szociális támogatások igényléséhez
� Nagyítók és beszélô segédeszközök kipróbálása

� Trükkök és megoldások a mindennapos
tevékenységek megkönnyítésére

� Fehérbotos és kutyás közlekedés oktatása
� Számítástechnika-oktatás látássérülteknek

és vakoknak
� Pszichológiai tanácsadás

Észak-magyarországi
Látássérült-rehabilitációs Központ

KERESSEN MINKET!
Miskolc, Park u. 8.

06-46/311-236, 06-30/6219-641
latasrehab@gmail.com � www.latasrehab.hu

APRÓHIRDETÉS
Országos hálózattal rendelkező kereskedelmi cég értékesítőket keres. Tel.:
06-20/529-8500.

TÁRSRA VÁGYIK? Diszkréció! Megbízhatóság! Igényesség! Zenit Társkereső
Iroda, Arany Corvin Üzletház l./36.  Tel.: 46/411-710, 30/44-567-41.

AKAR ÖN MILLIÓKAT 
MEGTAKARÍTANI, HA ÉPÍTKEZIK?
� Cégünk megnézi a tervét és jobb beszerzéssel, valamint

egyenértékû módosítással költséget takarít meg.

� Cégünk elkészíti házának energetikai zöldkártyáját, így
megtudhatja, hogyan csökkentheti jelentõsen üzemelési
költségeit és növelheti háza értékét.

� Cégünk elvégzi a mûszaki ellenõri, bonyolítási, fõvál-
lalkozói, szervezõi vagy felelõs kivitelezõi feladatokat.

� Cégünk elkészíti ingatlanának értékbecslését, valamint
közvetíti ingatlanát.

BLN Mérnök Kft.
Tájékoztató iroda: 3527 Miskolc,

Zsolcai kapu 22., fsz. 4.

Ügyfélfogadás munkanapokon
telefonos egyeztetés alapján

Mobil: 06-70/213-6880

FÁY ANDRÁS 
Közgazdasági Szakközépiskola
Miskolc, Jászi Oszkár u. 1. sz. www.faymisk.eu

Várunk az érettségi utáni szakképzéseinkre: 
Pénzügyi-számviteli ügyintéző
Jogi asszisztens (fsz képzés)

Üzletviteli szakmenedzser (fsz képzés) 
a Vodafone-nal közös képzésben 

Telefonos és elektronikus ügyfélszolgálati 
asszisztens OKJ-s szakokra.

Alapozd meg szakmailag továbbtanulásod a miskolci 
Fáy András Közgazdasági Szakközépiskolában. 

Részletes információk: 
www.faymisk.eu, tel.: 46/563-310 titkárság. 

Beiratkozás: 2009. augusztus 5.
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– Hogyan jellemezné a Miskolci Egyetem
Bölcsészettudományi Karának jelenlegi helyzetét?

– A 2008/2009-es tanévben karunk sikeres
akkreditációs eljáráson van túl.  A bölcsészet-
és társadalomtudományi területen összesen 9
alap- (BA) és 16 mesterszakot sikerült akkredi-
táltatnunk, ezeken kívül indítunk népszerû fel-
sõfokú szakképzéseket és szakirányú tovább-
képzéseket. Gazdag képzési palettát tudunk
kínálni a továbbtanulni szándékozók és az alap-
szakot már elvégzõ hallgatók számára. Széles
körû nemzetközi kapcsolatrendszerünknek
köszönhetõen hallgatóink jelentõs számban ve-
hetnek részt külföldi egyetemek képzésein, to-
vábbá mi is fogadunk ezekrõl az egyete-
mekrõl hallgatókat. 

– A BTK mennyire tud megfelelni a munka-
erõ-piaci kihívásoknak?

– A karon végzett hallgatók elhelyezkedé-
si lehetõségeit figyelemmel kísérjük, ennek
alapján állíthatjuk, hogy munkaerõ-piaci ki-
látásaik semmivel sem rosszabbak, mint más
tudományterületek esetén. A nyelvtudás, a
kommunikációs és prezentációs készség je-
lentõs mértékben növeli hallgatóink elhe-
lyezkedési esélyeit. A klasszikus bölcsész- és
társadalomtudományi szakok mellett éppen
ezért felsõfokú szakképzéseket és szakirányú
továbbképzéseket akkreditáltattunk és indí-
tottunk.

– Milyen szerepet kíván betölteni a kar a régió
életében?

– A BTK a bölcsészet- és társadalomtudo-
mányok régióbeli szellemi központjaként to-

vábbra is jelentõs oktatási, kutatási centrum-
ként kívánja ellátni feladatait.  Az itt felhalmozott
szellemi potenciál, a szakmai és tudományos
eredmények alapján megalapozott az a cél-
kitûzésünk, hogy a régió továbbtanulni szán-
dékozó fiataljai számára egyre vonzóbbá te-
gyük képzéseinket.

– A BTK mennyire tudott beilleszkedni az egye-
tem képzési struktúrájába?

– A Miskolci Egyetem több évtizedes sike-
res múltra tekint vissza a mûszaki tudományok
terén.  Társadalmi igény mutatkozott arra, hogy
a többi tudományterület is megjelenjék az egye-
tem oktatási palettáján. A gazdaságtudományi,
a jogi, a bölcsészettudományi, az egészségtu-
dományi, a zenemûvészeti képzési területek
megjelenése után vált egyetemünk igazi uni-
versitassá. Az egyetem képzési kínálatában a
kar gazdag képzési palettájával meghatározó
szerepet tölt be.

– A BTK az ország legfiatalabb bölcsészettu-
dományi kara. Milyen a kar szakmai elfoga-
dottsága?

– Büszkén mondhatom, hogy karunk hazai
és nemzetközi ismertsége és elismertsége is ki-
fejezetten jó. A HVG évente megjelenõ
Diploma különszámának rangsoraiban igen elõ -
kelõ helyet foglalunk el. 2008-ban az ország
168 kara közül oktatói minõsítettség szem-
pontjából karunk a 14. helyen végzett, ami
kitûnõ eredmény, ha figyelembe vesszük, hogy
az ország legfiatalabb bölcsészettudományi
kara vagyunk.

– Hogyan alakult az idei felvételi?

– A jelenlegi helyzetben a többi felsõokta-
tási intézményhez viszonyítottan is jó ered-
ményeket értünk el. Ez minden bizonnyal szé-
lesedõ képzési palettánknak, hallgatóbarát
oktatási rendszerünknek, a campus nyújtotta
lehetõségeknek és a mostani nehéz gazdasá-
gi helyzetben is elfogadható költségtérítése-
inknek köszönhetõ.

– Melyek azok a szakok, ahol pótfelvételire
van lehetõség? 

– Minden alap- és mesterszakunkra lehet je-
lentkezni a pótfelvételi eljárás során. Külön fel-
hívom a figyelmet az újonnan akkreditált al-
kalmazott nyelvészet, politikatudomány, szo-
ciológia és mérnöktanár mesterszakjainkra,
ahová államilag finanszírozott helyekre is lehet
pályázni. A pótfelvételi jelentkezési határide-
je 2009. augusztus 10. A szakirányú tovább-
képzésekre közvetlenül a karra lehet a jelent-
kezési lapot beadni, a határidõ 2009. augusz-
tus 14.

INTERJÚ A BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR ÚJ DÉKÁNJÁVAL

Szellemi központ Miskolcon
Az ország legfiatalabb bölcsészettudományi kara a miskolci, mely ennek ellenére ki-

tűnő helyen áll a rangsorokban. Gazdag képzési palettán oktatják a hallgatókat, akik-
nek elhelyezkedési lehetőségeiket is figyelemmel kísérik. A felhalmozott szakmai ered-
mények és szellemi potenciál alapján a BTK a régió bölcsészet- és társadalomtudo-
mányi oktatási, kutatási központja szeretne lenni – tudtuk meg dr. Illésné dr. Kovács
Mária egyetemi docenstől (képünkön), a kar új dékánjától.

PÓTFELVÉTELI – 2009

MISKOLCI EGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara pótfelvételit hirdet a 2009.
évi felvételi eljárás során felvételt nem nyert jelentkezõk, valamint további
érdeklõdõk részére az alábbi szakokon:

AZ EGYES KÉPZÉSEKRE VONATKOZÓ TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
www.bolcsesz.uni-miskolc.hu „FELVÉTELI” menüpont alatt.

Jelentkezési határidõ:
2009. augusztus 10.

MISKOLCI EGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

Jelentkezési határidõ: 2009. augusztus 14.
A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara felvételt hirdet az alábbi,
2009 szeptemberében induló SZAKIRÁNYÚ továbbképzési szakokra:

FELVÉTELI
SZAKIRÁNYÚ

TOVÁBBKÉPZÉSRE

AZ EGYES KÉPZÉSEKRE VONATKOZÓ TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

www.bolcsesz.uni-miskolc.hu „KÖZLEMÉNYEK” MENÜPONT ALATT,

illetve 06-30/5510-079 (jelnyelvi mentor), 06-30/5356-358 (társadalom-

tudományi és gazdasági szakfordító.); 06-46/565-228 (gyermekvédelmi pszi-

cho-patrónus, közoktatási vezető).

� GYERMEKVÉDELMI PSZICHO-PATRÓNUS
� JELNYELVI MENTOR
� KÖZOKTATÁSI VEZETŐ

� TÁRSADALOMTUDOMÁNYI ÉS GAZDASÁGI SZAKFORDÍTÓ

FELSÕFOKÚ SZAKKÉPZÉSEK: gazdasági idegennyelvû menedzser, titkárság-
vezetõ 

ALAPKÉPZÉSI SZAKOK: anglisztika, germanisztika, magyar, pedagógia, sza-
bad bölcsészet, történelem, kulturális antropológia, politológia, szociológia

MESTERKÉPZÉSI SZAKOK: angoltanár, etikatanár, filozófiatanár, magyarta-
nár, mérnöktanár (anyagmérnök), némettanár, történelemtanár, alkalmazott
nyelvészet, filozófia, fordító és tolmács, kulturális antropológia, magyar nyelv
és irodalom, politikatudomány, szociológia, történelem 

Különösen felhívjuk a figyelmet a 2009. évi Felvételi Tájékoztatóban még
nem szereplõ, de a pótfelvételi eljárásban megpályázható, államilag finan-
szírozott mesterképzési szakokra: alkalmazott nyelvészet, mérnöktanár
(anyagmérnök), politikatudomány, szociológia.

A SALDUS Egészségügyi Szakképzésért Alapítvány
és a Ferenczi Sándor Egészségügyi Szakközépiskola

az alábbi „új OKJ” szerinti, iskolarendszeren kívüli képzéseket indítja:

Egészségügyi asszisztens Onkológiai szakápoló   1 év

Elágazás: Sürgősségi szakápoló   1 év

Általános asszisztens 1,5 év Ápolási asszisztens 1 év

Ráépülés: Csecsemő- és gyermekápoló 1,5 év

Fizioterápiás szakasszisztens 1 év Mentőápoló 1 év

Kardiológiai és angiológiai szakasszisztens 1 év Rész szakképesítés:

Fogászati asszisztens 1,5 év Betegkísérő 0,5 év 

Ráépülés: Szociális gondozó

Klinikai fogászati higiénikus 0,5 év Elágazás:

Gyógyszertári asszisztens 1,5 év Szociális gondozó és ápoló 1,5 év 

Ráépülés: Szociális segítő

Gyógyszerkiadó szakasszisztens 1 év Elágazás:

Radiográfus 1 év Szociális asszisztens 1,5 év

Ráépülés: Ráépülés: 

CT, MRI szakasszisztens 1 év Mentálhigiénés asszisztens 0,5 év

Intervenciós szakasszisztens 1 év Gyermekgondozó-nevelő

Sugárterápiás szakasszisztens 1 év Rész szakképesítés:

Szonográfus szakasszisztens 1 év Házi időszakos gyermekgondozó 3 hónap

Ápoló (érettségizetteknek,
munkahely nélkül is) 1,5 év

Elágazás:  

Kisgyermekgondozó, -nevelő 1,5 év 

Ráépülés: Műtéti asszisztens

Diabetológiai szakápoló 1 év Rész-szakképesítés:

Felnőtt aneszteziológiai és intenzív 
szakápoló 1 év

Műtőssegéd 0,5 év

Elágazás:

Foglalkozás-egészségügyi szakápoló 1 év Műtőtechnikus 1 év

Geriátriai szakápoló 1 év Ráépülés: 

Körzeti közösségi szakápoló 1 év Műtéti szakasszisztens 1 év 

Részletes információ: www.ferenczi.hu és telefonon a 06-46/508-095. 
Jelentkezési határidő: 2009. augusztus 31.
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